
 
 

  
           
    

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 

Τα τελευταία 3 χρόνια ο Σύλλογός μας προσπάθησε επανειλημμένα με 
επιστολές και προσωπικές συναντήσεις να θέσει τον Δήμο προ των ευθυνών του, για 
την επιδιόρθωση του κτιρίου που στεγάζει το Πολιτιστικό Κέντρο του χωριού μας. Μην 
παίρνοντας καμμία απάντηση και προς αποφυγήν ατυχήματος, το Δ. Σ. ανέλαβε και 
χρηματοδότησε την αναστήλωση και ανακαίνιση της κουζίνας του π. κ. Αυτό, καθώς 
και η επί 40 χρόνια αποκλειστική φροντίδα του Πολιτιστικού από το Σύλλογο, έγιναν η 
αφορμή του αιτήματος αναβίωσης παλαιότερης απόφασης του Δήμου περί 
παραχώρησης χρήσης του στο σύλλογο «ΟΙ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΑΙ». 

Κατ’ αρχήν, στο αίτημα αυτό υπήρξαν αντιδράσεις από τον Πρόεδρο του 
χωριού μας κο. Κων/νο Γιαννακόπουλο, παρόλο που ο Δήμος δεν είχε καμμία 
αντίρρηση. Ωστόσο, ύστερα από αρκετές πιέσεις και συνομιλίες με την Πρόεδρο του 
Συλλόγου κα. Τρισεύγενη Σταθοπούλου, αποφασίστηκε από κοινού να αφήσουμε στο 
παρελθόν οποιαδήποτε διαφορά και να προχωρήσουμε σε συμφωνία συνεργασίας. 

Κάνοντας το πρώτο βήμα, ο Πρόεδρος της Ελάτης στις 15 / 03 / 2015 κάλεσε 
σε Γενική Συνέλευση όλους του κατοίκους του χωριού, όσους έχουν περιουσία στο 
χωριό και το Δ. Σ. του Συλλόγου, με σκοπό την παρουσίαση των έργων που έχει 
προγραμματίσει και άλλα θέματα. 

Ιδιαίτερη σοβαρότητα στη συνέλευση έδωσε η παρουσία του Δημάρχου μας 
κου. Γ. Γιαννόπουλου και είχαμε την ευκαιρία να ανταλλάξουμε όλοι οι 
παρευρισκόμενοι τις απόψεις μας. 

Η Πρόεδρος του Συλλόγου συμφωνώντας εξ ολοκλήρου με το πρόγραμμα του 
Προέδρου, υποσχέθηκε ότι ο Σύλλογος θα είναι βοηθός του για το καλό του χωριού.  

Η μόνη διαφωνία που υπήρξε ήταν σε πρόταση του Προέδρου του χωριού μας, 
να γίνει το Πολιτιστικό Κέντρο (το οποίο ως γνωστόν είναι το πρώτο σχολείο που 
ιδρύθηκε εδώ και είναι το μοναδικό μας μνημείο) ένα είδος καφενείου. Σε αυτό 
αντέδρασαν όλοι. Έτσι, προς αποφυγήν μελλοντικών παρεξηγήσεων, οι δύο Πρόεδροι 
(Συλλόγου και Τοπικού Διαμερίσματος) κατέληξαν σε συμφωνία η οποία προσδιορίζει 
ες αεί τη χρήση του Π. Κ. 

Σε ερώτηση της Προέδρου του Συλλόγου ο Δήμαρχος κος. Γιαννόπουλος είπε 
ότι για λόγους οικονομίας αποφεύγουμε τη συμβολαιογραφική πράξη, ωστόσο το 
υπογραφέν συμφωνητικό και από τους τρεις (Πρόεδρο Τ. Δ. – Πρόεδρο Συλλόγου «ΟΙ 
ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΑΙ» - Δήμαρχο Δημητσάνης) θα έχει την ίδια ισχύ. 

 

Ικανοποιημένοι όλοι από τη συνάντηση αυτή αποχωρήσαμε θέτοντας έτσι τη βάση 

μιας νέας εποχής συνεργασίας και αλληλεγγύης για τον τόπο μας.  
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